

NCHU Volunteer 企管一 梁許夏娟

參加國際志工來源

“我為了什麼而努力奮鬥？我要成為哪種人？”我以前每天都想去找這些問題的答案但是現在我覺得自己用去找正確的答案。因為我知道這些問題沒有正確的答案，我們現在的生活不太重要對錯了，只要找到適合自己的生活就已經不錯了。“我到底為了什麼而付出努力？”以前我找不到答案但是現在的我已經很清楚。“我要成為哪種人？”以前我想要成為一個成功的人，能賺到很多很多錢。因為我一直認為只要我有多錢，我可以幫助很多不幸的人。



我每天看電視，讀新聞都會遇到很多人有不幸的生活。有些沒有親人，有些沒有健康的身體，等等。我心裡又覺得非常心疼，有一個不可名狀的感覺。我覺得我應該要對社會付出一點貢獻。但我現在沒有錢？我沒辦法幫到他們。真好我看到國際志工組織 7 天去彰化-雲林做志工的報名表。我也猶豫了幾天才下決定報名。我很高興因為我在一個愛保護動物的國家生活。我發現動物也是一

個生命，雖然它們不會說話但是它們跟我們一樣有情感。動物還是人都沒有什麼差別，它們都想有人陪，被人心疼，受到保護。

Can't -> Can

7 天去彰化雲林體驗不同的活動，我也累積不少經驗。第一次我可以跟那麼多流浪狗接觸讓我覺得很興奮。我在越南沒有去過飼養流浪狗的地方所以第一次在台灣看到，給我一個很大的驚喜。我很開心跟社員們一起打掃，給流浪狗飲食。我有機會摸摸它們的頭，看它們可愛的樣子，我也覺得很值得。我就讀企業管理系所以我從來沒想過有一天我接觸那些關於獸醫系的器械。那天我負責幫忙醫生們抽藥，我非常非常緊張。我有點害怕因為我怕自己沒有什麼經驗，搞不好會影響到狗狗的生命。但是在醫生們與社員們的支持下，我已經學會如何使用注射器。



那時候我覺得很開心，我也很佩服醫生們。我懂得他們的責任對動物的生命有重要角色。那天看到醫生們給流浪狗，流浪貓做手術，我的心感覺要從胸膛裡跳出來。

最後的一次手術，有一隻狗流很多血，我替醫生感到緊張，我都怕救不了它。幸虧手術取得了圓滿成功。然後我幫醫生們做一些簡單的檢查動作，量流浪狗貓的溫度，量它們的心跳。第一次碰到聽診器所以我都聽不出來它們的心跳。醫生們也很樂意教我怎麼使用那種器具。我發現有些事情，可能一聽到就覺得很難，一直認為自己不會做或者做不了。但是其實只要我們專心去學習，雖然學習速度比不上別人快但是如果用心去學習，我們一定會學會。

能遇見你們是我的幸福



我當初想參加社團因為我想多認識朋友，果然參加社團真的能找到朋友。在 7 天在彰化雲林做志工我很幸運認識你們。你們每個人都很可愛，很樂意幫助我，陪伴和支持我。我知道我本人的溝通能力有問題。一部分原因就是我的中文不夠好，不足夠溝通。一部分原因就是個人無聊，不會找話題聊天，加上我的表達能力真的有問題。所以很多時候想跟大家聊天但我無法開口。幸好遇見你們，

你們都不嫌棄我，什麼時候都很關心我。所有你們都給我難忘的紀念。我很開心跟你們一起準備教案，一起吃飯。

我來台灣半年而已所以認識的同學不多或者認識只是認識而已，沒有那麼熟。但每次在你們的身邊我都覺得很開心。我可以開放把自己的心思分享給大家聽。大家都給我很多建議，我都很樂意接受。七天不是長時間但我覺得我們很熟，你們陪我出去玩，一起拍照。每一份每一秒有你們陪伴都讓我感到快樂。



給你們，我滿滿，感謝的心

我不知道要跟你們說多少感謝的話才夠但我還是覺得很感謝大家。謝謝大家已經陪伴和支持我。你聊，台灣是一個剛過來台灣遇到一個朋友聆聽自難的問題了。幸是聆聽我心裡的我對生活有其他的我們一起出門逛逛，一起玩麻將，一起吃飯，聽聽我們彼此的故事。感謝大家!!!



們讓我覺得台灣不無值得生活的國家。我剛不少的挫折與困難。找己的心思也是我覺得最好有你們在，你們不只話還給我很多建議，讓的看法。我很喜歡陪你們

WIN LOVE YOU 030

o